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Najväčší vedecký týždeň na Slovensku otvoria 

práce mladých talentov 

Týždeň vedy a techniky, ktorý sa uskutoční od 10. novembra 2025 a potrvá do 

16. novembra 2025 otvorí podujatie Festival vedy a techniky. Ide už o 28. ročník 

akcie, ktorú zastrešuje Asociácia pre mládež, vedu a techniku (AMAVET). 

Asociácia už viac ako tri desaťročia združuje najšikovnejších žiakov z celého 

Slovenska. V aktuálnom ročníku festivalu sa predstaví 59 vedecko-technických 

projektov od 83 žiakov základných škôl a predovšetkým študentov stredných škôl.  

Prvý deň, 10. november 2025, prinesie celodenné prezentácie projektov mladých 

talentov pred odborníkmi v jednotlivých kategóriách – Biológia a environmentálne 

vedy, Medicína a molekulárna biológia, Chémia a biochémia, Fyzika a astronómia, 

Mechanika a inžinierstvo, Informatika a softvérové systémy, Robotika 

a inteligentné stroje, Spoločenské vedy. Mladí autori a mladé autorky zabojujú 

o nominácie na najprestížnejšie svetové vedecké pódiá. Medzi hlavné výhry patria 

nominácie na EUCYS – najväčšiu európsku súťaž mladých vedcov – a na 

Regeneron ISEF v meste Phoenix (USA). Ďalšie nominácie sú na súťaže Genius 

Olympiad (USA), Exporecerca Jove (Španielsko), Belgian science expo (Belgicko) 

či Europe Science Expo (Taliansko).  

Žiaci zároveň môžu získať Cenu dekana Prírodovedeckej fakulty Univerzity 

Komenského v Bratislave, Cena dekana UPJŠ v Košiciach, Cenu Národného 

centra robotiky, Cenu dekana Technickej univerzity v Košiciach, Cenu časopisu 

Nextech či Cenu časopisu Quark a nomináciu na konferenciu Slovenskej 

akadémie vied – Mladá nádej SAV, ktorá sa uskutoční v Smoleniciach v dňoch 

2. – 4. decembra 2025. Okrem toho odborná hodnotiaca komisia udelí ocenenie 

za výborný projekt. Program festivalu je šancou pre talentovaných žiakov zo 

všetkých regiónov Slovenska. Zároveň získajú skvelé skúsenosti, ktoré môžu 
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použiť vo svojich  portfóliách, využiť ich pri prijímacích skúškach, štipendiách 

a môžu byť odrazom ich vedeckej kariéry. Festival vedy a techniky AMAVET je 

súťažou, ktorá dáva talentovaným mladým ľuďom šancuučiť od najlepších. 

Druhý deň, 11. november 2025, prinesie sériu zaujímavých prednášok pre 

finalistov aj širokú verejnosť. Minuloroční víťazi priblížia, ako reprezentovali 

Slovensko v zahraničí, podelia sa o zážitky a svoje know-how počas science talks. 

Pripravené sú aj vstupy na tému duševného vlastníctva a vystúpenia Science Slam 

Slovenskej akadémie vied. Vyvrcholením bude vyhlásenie najlepších projektov o 

13.00 hod., ktoré sa na budúci rok predstavia na medzinárodnej scéne. 

Týždeň vedy a techniky na Slovensku a Festival vedy AMAVET 2025 otvorí 

minister školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR Tomáš Drucker a francúzsky 

veľvyslanec na Slovensku Nicolas Suran. Odovzdajú výnimočnú Cenu Milana 

Rastislava Štefánika za najväčší prínos v oblasti bilaterálnej slovensko- 

-francúzskej vedecko-technickej spolupráce. Otvorenie Festivalu vedy AMAVET 

2025, ktorý predstavuje pomyselný štart Týždňa vedy a techniky, sa uskutoční 

v Zimnej jazdiarni Bratislavského hradu 10. novembra 2025. Centrum vedecko- 

-technických informácií SR, ktoré podporuje vedu, výskum, vývoj, inovácie 

a vzdelávanie, bude reprezentovať jej generálny riaditeľ Róbert Gálik: „Festival 

vedy a techniky AMAVET už takmer tri desaťročia oslavuje talent, odvahu 

a zvedavosť mladých ľudí. Každý, kto na festivale prezentuje svoj projekt, ukazuje, 

že slovenská veda má budúcnosť a že je v dobrých rukách. Festival AMAVET je 

zároveň cennou príležitosťou, ako sa mladé talenty môžu presadiť za hranicami 

našej krajiny.“ 

Na Bratislavskom hrade sa tak zíde najväčšia koncentrácia mladých talentov, 

inovatívnych nápadov a inšpiratívnych príbehov, ktoré napíšu budúcnosť 

slovenskej vedy a techniky. 

Slávnostné otvorenie Týždňa vedy a techniky na Slovensku, otvorenie 

28. ročníka Festivalu vedy a techniky AMAVET, sprievodný program aj 

vyhodnotenie môžu záujemcovia naživo sledovať na: 

https://www.festivalvedy.sk/wp2/fvat-amavet-2025-nazivo/ 

Bližšie o Týždni vedy a techniky 

Týždeň vedy a techniky na Slovensku organizuje Ministerstvo školstva, výskumu, 

vývoja a mládeže SR v spolupráci s Centrom vedecko-technických informácií SR 

a ďalšími partnermi. Aktuálnou témou podujatia je Život s umelou inteligenciou. 

Približuje, ako umelá inteligencia formuje každodenný život a mení náš svet. 

https://www.festivalvedy.sk/wp2/fvat-amavet-2025-nazivo/
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Návštevníkov čaká bohatý program, ktorý bude zameraný na praktické využitie 

umelej inteligencie v rôznych oblastiach od zdravotníctva cez školstvo až po 

umenie a zábavu. Návštevníci preskúmajú, ako umelá inteligencia ovplyvňuje 

technológie, priemysel, pracovné návyky, komunikáciu, vzdelávanie 

a každodenné činnosti. Počas vedeckého týždňa nebudú chýbať ani súťaže, 

výstavy a podcasty pre všetkých, ktorí majú radi vedu na dosah. Návštevníci môžu 

zažiť Zvedavé debaty: Ženy vo vede v Knižnici Ružinov na Miletičovej ulici 

v Bratislave či víkendové podujatie pre verejnosť - Dotkni sa vedy v Zážitkovom 

centre vedy Aurelium. Súčasťou TVT budú aj odborné a kariérne podujatia zo série 

360 Carla Health – Training, Symposium a Experience, na ktoré bolo potrebné sa 

v predstihu registrovať V Košiciach sa uskutoční konferencia Podpora 

podnikateľského a inovačného potenciálu študentov a Noc podnikavosti, 

v Bratislave sa slávnostne otvorí Slovenské čipové kompetenčné centrum. 

Slávnostným vyvrcholením Týždňa vedy a techniky bude galavečer Cena za vedu 

a techniku 2025, ktorý prinesie ocenenie ôsmim výnimočným vedeckým 

osobnostiam a jednému vedeckému tímu.  

Viac ako 300 podujatí 

Návštevníci môžu v rámci Týždňa vedy a techniky 2025 navštíviť nielen podujatia 

organizátorov, ale aj viac ako 300 podujatí po celom Slovensku. Sprievodné 

podujatia TVT organizujú školy a univerzity, múzeá a ďalšie inštitúcie. Všetky 

sprievodné akcie aktuálneho ročníka TVT nájdu záujemcovia na webovej 

stránke www.tyzdenvedy.sk, konkrétne v sekcii Podujatia - Vyhľadávanie podujatí. 

Filtrovať ich môžu podľa kraja, mesta, typu podujatia, dátumu či cieľovej skupiny. 

Kontakt pre médiá: 

Riaditeľka súťaže Festival vedy a techniky AMAVET 2025 

Barbora Cíchová, T: 421 948 345 177; cichova@amavet.sk 

 

Odbor komunikačný CVTI SR 

Mgr. Stanislava Luptáková, T: +421 2 69253 182; + 421904438519; 

stanislava.luptakova@cvtisr.sk 
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